Jlio1ey Beerga Maumm Jam,
HX BEYHO 3BANH ORCAHbI...

A KocMoc iun He Topondch,
OH Obin 3313404€H 1 CTPALLEH.




12 anpenga - [1eHb
KOCMOHABTUKW

o fIipurnawaemMm Ha mrpy!



B kakoM roay 6bin1 BbiBeAeH Ha opbuTty
nepBbIN UCKYCCTBEHHbIN CNYTHUK?

A) 1961r B) 1957/r

C) 1954r [) 1963r




B kakoM roay 6bin BbiBeAeH Ha opbuTty
nepBbll UCKYCCTBEHHbIN CMYTHUK?

A) 1961r

C) 1954r 1) 1963r




[lepBas cobaka, nobbiBaBLLasA B
KocMmoce

A) Jlanka B) benka

C) Crtpenka ) MNuénka




[lepBas cobaka, nobbiBaBLLasA B
KocMmoce

A) Jlanka B) benka

C) Crtpenka ) MNuénka




[lepBbIM KOCMOHABT

A) K.3. Unonkosckun |B) A. JleoHoB

C) I. benses ) 0. NarapuH




[lepBbIM KOCMOHABT

A) K.3. Unonkosckun |B) A. JleoHoB

C) I. benses ) 1O. NarapwvH




B kakomMm rooy Ha opobuTy Obin BbiBeaeH
Kopabrib ¢ YennoBeKOM Ha GopTy?

A) 1957T B) 1961r

C) 1954r ) 1962r




B kakomMm rooy Ha opobuTy Obin BbiBeaeH
Kopabnb C YeriloBeKOM Ha GopTy?

A) 1957r B) 1961r

C) 1954r 1) 1962r




Kak Ha3pIBaJICS MEPBBIM KOCMHUYECKUN KOPAOJIb —
CIyTHHK C YEJIOBEKOM Ha 0opTy?

A) Bocxon B) Coto3

C) 3emns [1) BocToK




Kak Ha3pIBaJICS MEPBBIM KOCMHUYECKUN KOPAOJIb —
CIyTHHK C YEJIOBEKOM Ha 0opTy?

A) Bocxon B) Coto3

C) 3emng [1) BocToK




CKONbKO nnaHeT B CONTHEeYHOU cucteme?

A) 6 B) 9

C) 12 1) 10




CKOrbKO rnraHeT B COJIHEYHOMN cucteme?

A) 6 B) 9

C) 12 1) 10
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Camasa oonbLuada nnaHeTa

A) FOnuTtep

B) CarypH

C) Mapc

L) YpaH




Camasa oonbLuada nnaHeTa

A) KOnutep

B) CarypH

C) Mapc

L) YpaH




KTo IIEPBBIM BBIIIIEA B OTKPBITHIU
KOCMOC?

A) C.I. Koponés B) tO. NarapuH

C)I'. Tutos [) A. JleoHoB




KTO IIEPBBIM BBIIIIEA B OTKPBITHIN

KOCMOC?

A) C.I. Koponés

B) tO. NarapuH

C)I'. TutoB




Tpetbst oT ConHua nnaHeTa

A) 3emng B) Mepkypum

C) Mapc [1) BeHepa




Tpetbst oT ConHua nnaHeTa

B) Mepkypum




TTnaHeTa ¢ KonbLUaMmuU
A) CatypH B) HenTyH

C) Onutep [1) 3emns
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TTnaHeTa ¢ KonbLUaMmuU
A) CatypH B) HenTyH

C) Onutep [1) 3emns
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